

Consultas Realizadas

Licitación 468390 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS METÁLICOS Y NO METÁLICOS, CAUCHOS Y HERRAMIENTAS PARA LA JUSTICIA ELECTORAL

Consulta 1 - Especificaciones Tecnicas

Consulta Fecha de Consulta 02-06-2025

En la parte de Detalle de los bienes y/o servicios:

Favor corregir a partir del ítem 11, ya que no se distingue en la Descripción/Especificaciones Técnicas los artículos que solicita la institución, (sale todo encimado las descripciones).

Respuesta Fecha de Respuesta 12-06-2025

En relación a lo consultado, se menciona que dicha situación fue subsanada por medio de la Adenda Nº 1, la cual se encuentra publicada dentro del Sistema de Información de las Contrataciones Públicas (SICP), por lo tanto, solicitamos amablemente remitirse a la misma.

Consulta 2 - ID 468390

Consulta Fecha de Consulta 13-06-2025

En las especificaciones tecnicas del item N° 327 solicitan planchuela para patin, rosca de 5/16 mm de metal, podrian dar mas expecificaciones

En cuanto al item N° 99 solicitan chapa de policarbonato de 6mm, medida 1,05 x 6 mts, en el mercado solo exiten en 6mm de 2,10mts x 5,80mts y otra opcion es la de 4mm con 1 x 6mts (mas fina), podria aclarar el item

Respuesta Fecha de Respuesta 24-06-2025

Con relación al punto consultado sobre el item N° 327, solicitamos amablemente remitirse a la Adenda Nº 2.

Con respecto al item N° 99, esta Convocante ha diseñado el Pliego de bases y condiciones del presente procedimiento de acuerdo a las necesidades institucionales que se pretenden satisfacer las necesidades con la oportunidad, calidad y el costo que aseguren al Estado Paraguayo las mejores condiciones. Por tanto, solicitamos amablemente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 3 - Solicitud

Consulta Fecha de Consulta 24-06-2025

Podria la convocante otrorgar los plazos prudenciales como establece la ley 7021 para el proceso de revision de ofertas a los participantes debidamente acreditados. Ya que en aperturas anteriores han otorgado 5 minutos para verificar 12 carpetas. Este formato resulta a total violacion a los derechos de los oferentes que se encuentran participando. Por la misma requerimos que puedan provisionarse el tiempo prudencial para cumplir este proceso de revision.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-06-2025

Esta convocante ha diseñado el Pliego de Bases y Condiciones teniendo en cuenta la necesidad institucional que se pretende satisfacer, buscando otorgar al Estado Paraguayo las mejores condiciones de Contratación. Por lo tanto, solicitamos amablemente remitirse al Pliego de Bases y Condiciones.

29/10/25 05:38 1/1